

区委书记刘东豪到祖庙街道塔坡社区传达学习习近平总书记参加广东代表团审议时的重要讲话精神，强调要在学懂弄通做实上下功夫

为全省实现“四个走在全国前列”做出禅城贡献



禅城区委书记刘东豪到祖庙街道塔坡社区传达学习习近平总书记参加广东代表团审议时的重要讲话精神。

祖庙街道理论学习中心组学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神

3月19日上午,祖庙街道党工委书记唐旭明主持召开街道理论学习中心组会议,专题学习宣传贯彻习近平总书记在十三届全国人大一次会议广东代表团审议时的重要讲话精神,并结合祖庙街道实际提出具体贯彻落实意见。

会议强调,要充分认识习近平总书记重要讲话的重要意义,深入学习宣传贯彻重要讲话的精神实质和丰富内涵。祖庙街道广大党员干部和群众要把习近平总书记对广东发展的高度重视和亲切关怀铭记于心,转化为忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心的高度思想自觉和行动自觉,转化为不折不扣抓落实的强大精神动力,在落实“四个走在全国前列”,打造佛山现代化大城市核心街区的工作中不断取得新成绩。

会议强调,要结合祖庙街道实际抓好习近平总书记重要讲话精神的贯彻落实,要以党建引领,高质量发展,现代治理为主要工作方向,以强烈的担当精神和责任意识,对“四个走在全国前列”逐项研究落实,求真务实、真抓实干。要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期祖庙街道的头等大事和首要政治任务,全街道上下要迅速兴起学习宣传贯彻热潮,切实把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来。迅速组织传达学习,通过多种形式,把总书记重要讲话精神传达到各村(居)、各部门和各界人士。各级党员领导干部要带头认真学习,切实发挥示范引领作用。祖庙街道宣传文体局要制定全街道学习宣传贯彻方案,多形式多层次广泛开展学习宣传贯彻,确保全领域、全方位、全覆盖,推动总书记重要讲话精神在祖庙家喻户晓、深入人心。

通讯员 房春晓



祖庙街道党工委书记唐旭明主持召开街道理论学习中心组会议。

学习贯彻落实
习近平总书记重要讲话精神

3月29日,禅城区委书记刘东豪到祖庙街道塔坡社区基层党组织传达学习习近平总书记参加广东代表团审议时的重要讲话精神。刘东豪强调,要在学懂弄通做实上下功夫,为全省实现“四个走在全国前列”做出禅城贡献。

期间,刘东豪传达了习近平总书记在3月7日参加广东代表团审议时的重要讲话精神以及省委书记李希3月24日在佛山调研的讲话精神。

刘东豪指出,习近平总书记的重要讲话高瞻远瞩、思想深刻、内涵丰富,情深意切、语重心长、催人奋进,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对广东发展的高度重视和亲切关怀,为禅城在中国特色社会主义新时代再创新优势、铸就新辉煌指明了前进方向、注入了强大动力、提供了重要遵循。禅城要把总书记对广东发展的高度重视和亲切关怀铭记于心,转化为忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心的高度思想自觉和行动自觉,转化为不折不扣抓落实的强大精神动力。要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期全区的头等大事和首要政治任务,全区上下要迅速兴起学习宣传贯彻热潮,切实把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来。迅

速组织传达学习,多形式多层次广泛深入开展宣传,确保学习宣传全领域、全方位、全覆盖,推动总书记重要讲话精神在禅城家喻户晓、深入人心。

刘东豪强调,要深刻领会习近平总书记重要讲话的精髓要义和丰富内涵,首先在学懂弄通上下苦功。习近平总书记的重要讲话“四个走在全国前列”与“三个定位、两个率先”和“四个坚持、三个支撑、两个走在前列”一脉相承,并且是它们的深化和细化,是习近平总书记对广东提出的新的更高要求。

刘东豪指出,改革开放40年,人民的生活水平得到较大的提高,但是也存在发展的“阵痛”。以往粗放型、高污染高耗能的增长方式已经不适应发展的新要求,要建立绿色、可持续的高质量发展体制机制;要广泛的参与国际分工,需要建立现代化经济体系;要开拓国际市场,需要构建全面开放新格局;要满足人民群众对美好生活的向往,需要构建社会治理新格局。在新的历史起点上,要借助纪念改革开放40周年的契机勇担新使命,全面加强改革开放,为在全省“四个走在全国前列”中走在前列提供体制机制支撑。

其次,要在“做实”上狠下功夫,结合禅城实际抓好习近平总书记重要讲话精神

的贯彻落实,为全省实现“四个走在全国前列”做出禅城贡献。禅城没有特殊的资源和政策,禅城干部群众传承发展,团结实干,勇于探索,取得了明显的成效。禅城的一门式改革推动简政放权,积极运用大数据手段,从“群众跑腿”到“信息跑路”,在信息化时代下打造方便快捷的政务服务模式,打通服务群众和企业的“最后一公里”;禅城的社会治理云平台,对群众诉求“秒级响应”,逐步迈向共建共治共享。祖庙街道和塔坡社区也敢于创新,善用大数据为市民提供主动、精准服务,率先探索建设共享社区,夯实了善治基础。希望祖庙街道和塔坡社区再接再厉,探索出更有生命力的鲜活样本。

刘东豪强调,习近平总书记参加广东代表团审议时的重要讲话,是禅城做好工作的强大思想武器和科学行动指南。禅城要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,沿着中国特色社会主义道路奋勇前进,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,开拓进取,为全省实现“四个走在全国前列”做出禅城贡献。

区委区政府办公室主任余乾波、祖庙街道党工委书记唐旭明、禅城区委宣传部常务副部长何文志等参加了学习活动。

撰文/刘宏波 通讯员 禅宣

《祖庙社区》

2018年3月30日
第6期,本期16版

数字版

<http://szb.nanhaitoday.com>

官方网站

佛山社区网

网址:

www.foshanshequ.cn

地址

佛山市禅城区朝安北路
23号祖庙街道办事处

主管/主办

佛山市禅城区

社区文化发展促进会



(关注“祖庙公信”,
了解更多生活资讯)